

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 14.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005909802

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CasperLabs International AG, Zug

CasperLabs International AG (CasperLabs International SA) (CasperLabs International Ltd.) Seestrasse 5 6300 Zug

CasperLabs International AG, in Zug, CHE-493.244.017, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 vom 16.04.2021, Publ. 1005151165). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Marfurt, Daniel, von Emmen, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 19953 vom 11.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 73, Datum: 16.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug